10

国広さんのメールより藤原さんの事故についてお聞きしましてショックを受けました。いつも大きな声で元気に議論していた藤原さんの姿が目に浮かびます。藤原さんのことですので、きっと積極的にリハビリに取り組んでいらっしゃることでしょう。少しでも容態が好転することをお祈りしております。　
26.4.29 野中千穂
…

藤原さんには、私が東京理科大に移ってから学生諸君と始めたハイペロン散乱実験に関し、特にハイペロン核子相互作用におけるLS相互作用についていろいろと教えて頂き、実験を理論的・精神的に支え、力づけて頂きました。
私も間もなく80を迎える歳になりましたが、若い人達と歩いているうちにそのペースに及ばず転んでしまった経験が⒉度もありましたので藤原さんのご不幸をわがことのように感じます。早いご回復をお祈り致します。
26.4.29中井浩二
…

藤原さんには大変お世話になっております。ご回復をお祈り申し上げます。
26.4.30竹内幸子
…

一日も早い回復を祈っております。
26.4.30 堀内渉
…

藤原さんが早く元気になられることを願っています。 
26.4.30 萩野浩一

…

藤原さんは、ご自身の意志の力で、快復に向かっていらっしゃるとのこと、
安心するとともに、さすがと感銘を受けています。お会いになりましたら、どうぞお見舞の気持をお伝え下さい。
26.4.30 矢崎紘一
…


藤原さんの思いがけない頸椎損傷は、心痛の極みです。
26.4.30 鈴木宜之
…

大変驚いております｡早いご回復をされて元気な藤原さんにお目にかかれる
ことを願っております｡
26.5.1民井淳

…

藤原さんには学生の頃から、よく励まして貰っておりました。研究会などで会うたびに声を掛けて下さり、京都を離れてから一層、藤原さんの温かさを感じておりました。リハビリ、大変でしょうけど焦らずじっくり取り組んで、元気になってもらいたいです。そしてまた研究会などで、あの騒がしく賑やかで元気な藤原さんにお会いしたいです。
26.5.1 土手昭伸
…


藤原さん、課題演習ではお世話になりました。小生、定年退職後、昨年５月から千葉の放医研にお世話になっているため藤原さんのお怪我のことは、先日の国広さんからのメールを拝見するまで存じ上げませんでした。一刻も早いご回復を祈り居ります。
26.5.1野田　章
…

一日も早く、ご回復されることをお祈りしています。
26.5.1武藤　巧

…

藤原さんの一日も早いご回復をお祈りいたします。
26.5.1 高橋義朗
…


藤原さんの一日も早いご回復と研究への復帰をお祈りしています。
26.5.1畑中吉治
…

藤原義和くんの支援金のお世話ご苦労様。藤原くんにお会いになる機会がありましたら、頑張ってくれるようにお伝え下さい。他の世話人の皆様にもよろしく。
26.5.1滝川 昇 
…

一日でも早いご回復をお祈りします。
26.5.1仲本朝基
…

ご快復をお祈りしています。
26.5.1前多修二

…

お身体は大変ご自由でしょうが、私たちの仕事は頭さえシャッキリしておられればできると思いますので一日も早い回復・復活を願って応援しています。
26.5.1大西直毅

…

一日も早くご回復とご復帰されることを心よりお祈りいたします。
26.5.2　大久保嘉高
…

藤原さんのご快復をお祈り致します．
26.5.2　小野章

…

学会の時に河野さんに藤原さんの事をお聞きし心配しておりました。その時には意識があまりはっきりしてないように(聞き間違いかも)伺いどうなるかとおもってましたが、意識がはっきりされているようなので一安心しました。
もし藤原さんに会われることがありましたら、よろしくお伝え下さい。
26.5.2酒井英行
…

藤原さんには学生時代からお世話になりました。
26.5.2澤田真也

…

物理の議論ができることを楽しみにしてます。早くよくなってください。応援してます。
26.5.2新村　昌治

…

一日も早いご回復をお祈り申し上げます。
26.5.2日高義将

…

藤原さんの早い回復を心より願っております。
26.5.3初田哲男
…

東京工業大学で研究員をしております、佐々木です。お世話になっております。藤原先生には、修士時代にお世話になりました。藤原先生の一日も早いご回復をお祈りしております。
26.5.7 佐々木 潔

…



藤原義和さんの一日も早い復帰をお祈りします。
26.5.7赤石義紀

…

ご無沙汰しております。INFN Catania におります福川です。昨日 INFN Catania で現在行われている国際会議の昼食時、延与さん、舟木さんから事故の件について伺い、ml-np へ国廣さんが送られたメールを転送していただきました。何時の日か正式な形で直接お見舞いしなければと思いますが、ひとまずメールにてお見舞い申し上げたく思います。
ただただ驚き、残念に思っております。すぐには気持ちの整理がつきません。
今年に入り藤原さんの 4He の論文が出版されたところでした。無念は如何ばかりかと思います。3 月半ばに PC が故障し、パスワードを記していたメールが再生できなくなったため、ml-np 自体が見れなくなっておりました。また舟木さんにアドレスを更新していただく予定です。何れにせよ私の不明を深く恥じる次第です。
私の想像の及ばない様々な困難が発生していると思いますが、藤原さんが強い意志を持った人であるという事実は、共同研究をさせいただいた一人として、少なからず存じ上げているつもりです。
藤原さんのできうる限りの回復、社会復帰を信じております。同時に、藤原さんご本人は勿論、家族、研究室、研究会世話人の方々や横田さんには決してご無理なさらないようにと思います。現在、イタリアにいまして直ちに動けないのが残念です。私としましては、研究をより一層頑張るしかないと決意しております。一日も早い回復を祈っております。
INFN Catania
26.5.7福川賢治
…

藤原さんには京都大学の学部４回生の頃の P3 のゼミのみならず、大学院でのハイペロン-核子相互作用の研究で大変お世話になりました。藤原さんが大けがをされたとのこと、噂には聞いておりましたが状況が分からず不思議に思い、また、心配しておりました。藤原さんご本人、また、ご家族の心配とご苦労を思いますといたたまれません。藤原さんの１日も早い回復をお祈りしております。
26.5.8神田浩樹
…

藤原さんのご容体は、いかがでしょうか。
26.5.12久保野　茂
…

年度末の出来事ということで、本務校の業務に縛られ、まったく知る機会がありませんでした。藤原さんとは、少数体系の研究会の他個人的なことでもお世話になったことがあり、大変驚いています。
藤原義和さんの一日も早いご回復をお祈りしています。
26.5.16片山　敏之

…

藤原さんの一日も早いご回復をお祈り申し上げます。
26.5.19阿部喬

…

藤原さんのお怪我のメールを受け取り、驚いております。藤原さんの無念の心情は察するに余りありますが、今は一日も早いご回復を願うばかりです。
26.5.21永一憲

…

もと物二の原子核ハドロンにいた坂口治隆です。現在は阪大核物理研究センターに毎日通っています。こちらで堀内さんや基研にいた阿部さんたちにもよくお会いします。昨日、堀内さんから藤原くんの様子を伺いました。ご家族が
東京から来るだけでも大変なことも容易に想像できます..
26.5.23坂口治隆

…

御見舞い申し上げます。藤原さんの一日も早いご回復を心よりお祈り申し上げます。
26.5.26 石塚　知香子


藤原さんの一日も早い完全回復をお祈りいたします。
26.5.26若松正志
…

藤原先生の一日もはやいご回復を祈っております。
26.5.27  新井 好司

…

藤原さんにはとてもお世話になっております。
26.5.27関口仁子

…

藤原さんの早いご回復をお祈りしています。
26.5.29高柳和雄

…

横田さんから、先月藤原さんの容体を聞きました。意識はしっかりしてるとのこと、この点は聞けて安心しました。ですが、まだ体がご不自由のようですね。リハビリは大変なものだと思われますが、あれほど、大変な計算を成し遂げられる藤原さんの強靭な精神力をもってすれば、元気になられる日がくるのだと思います。藤原さんの回復を切に願っております。
26.6.2土手昭伸

…

藤原さんとの個人的なお付き合いがありませんが、１９９０年までRCNPに在職した折、廊下でお会いするとき、挨拶をしていました。大変有為なお人がなんとかお仕事を続けられることを心からお祈り申し上げます。
26.6.14片山一郎 理研RIBF, SLOWRIグループ（非常勤）


…
京都大学核理論研究室在籍時は藤原さんに大変お世話になりました。
いつも明るく励ましてくださったことを思い出します。
藤原さんの回復を心から信じております。
26.6.29杉本聡
…

今回の藤原さんの事故、物理教室の元同僚として本当に心を痛めています。
藤原さんのご回復と研究への復帰をお祈りしています。
26.7.7中家　剛

…

ご連絡どうもありがとうございます｡藤原さんの回復が進んでおられるとのことで大変喜ばしい限りです｡　皆様のサポートに大変感謝致します｡
26.7.10民井
…

ご連絡ありがとうございました。当初の状況を思えば、まさに朗報です。胃瘻をやめられるとはすばらしい。思わずちょっと落涙（父が胃瘻もできなくなり点滴になって亡くなった ので）。食べる楽しみが戻ればどんどん良くなるでしょう。
26.7.10延與　秀人
…

順調に回復しているときき喜んでいます。　皆さんの支えも大いに励ましになっていると思います。　お忙しいとは思いますが、引き続き是非支えになってあげて下さい。
藤原くんとは永い付き合いなのに、遠くてお見舞いにも行けません。　機会がありましたら、「頑張ってくれるように」とお伝え下さい。
皆様お忙しい中、お世話ご苦労様。
平成26年7月10日
滝川昇

…



藤原さんの近況をお知らせいただき、ありがとうございます。
あれからどうしてるのかな、誰よりも本人が一番悔しく思っているにちがいないと推測するだけでした。　しかし、ご連絡に寄れば、口から食事ができるようになったり、四肢の動きもできてくるなんて、画期的なニュースだと思います。　粘り強いリハビリがいかに重要か、本人の努力と周りの方の協力の「証明」ともいえますね。もっともっと改善され、回復されるよう長期に頑張っていただきたいと願うばかりです。
お見舞いは差し控えていたのですが、ときたまで結構ですからニュースを入れていただければ幸いです。
26.7.10　元場俊雄
…

藤原さんが回復に向われているとのこと少し安心しました。リハビリが順調に
進むことをお祈りしています。
26.7.10　初田哲男
…

藤原先生の近況をお知らせいただきありがとうございます。目覚しく改善され
ているとのことでうれしく思います。
藤原先生はもとより、ご家族の方々や横田さんを始めとする周囲の方々のご苦
労も多いと思いますが、皆様もご健康には一層ご配慮されるよう祈念していま
す。
藤原先生のお元気な御声をまた聞ける日を楽しみにしています。
26.7.10　畑中吉治

…

藤原君と僕は昭和43年入学で同じクラス（Ｓ４）でした。　アイウエオ順の名前が近いこともあり、教養部時代は物理実験の　相棒でした。国広先生のメイルで初めて怪我の事を知り驚きました。　2月ころ物理教室の図書室に本を探しに尋ねた折に、3月の最終講義の掲示をみて是非聞きに行こうと思っていたところ、3月に入って掲示が無くなり不思議に思っていたところでした。
たまたま、北部生協で国広先生にお会いし、病院を教えていただき、お見舞いにいきました。そのときはまだ気管切開はふさがっていませんでしたが、意気軒昂で学生時代の思い出話に花が咲きました。その後、親しくしている同窓の友人に知らせたところ、彼らも順次お見舞いに訪れているようです。
私も折をみてまたお見舞いに行きたいと思っています。転院などがありましたらお知らせいただくと助かります。
26.7.10前川　孝

…

京大核理論研の皆様
うれしい経過報告ありがとうございます。当初、札幌のまわりでは事情が分からず大変心配しました。藤原さんの気力の賜物でしょうか、このまま順調に回復され、一日も早く元気になられることを願っています。
よろしくお伝えください。
26.7.11片山　敏之
…

藤原さんの近況に関してご丁寧なメールを有難うございました。順調に回復されていると伺い、うれしく思います。病院にお見舞いに伺う機会がまだありませんので、心苦しいです。今度行かれることがありましたら、しっかりリハビリされて一日も早い回復を祈っている旨、お伝えいただけたら幸いです。
26.7.11鈴木宜之

…

藤原君のこと、詳しい状況を知らせていただき、ありがとうございました。
以前に河野君から聞いた様子からは、ずいぶん回復したようで、喜んでいます。研究室の皆さんや周りの親しい方々の暖かい支援がとても力になったのに違いありません。
ぼくも６月にお見舞いに行こうと思っていたのですが、他に優先して出かける事情が入り、まだ実行していません。夏の間には是非伺いたいと思っています。その際にはまたお尋ねすることがあるかもしれませんが、よろしくお願いします。（春の時点では、同じ病院に長くいるのは難しいとのことでした。）
研究室のみなさまにも感謝していますと、お伝え下さい。
26.7.11鈴木 徹

…
ご連絡をありがとうございます。
藤原さんのご様子をうかがえて嬉しく思います。藤原さんがこれからもご無理をなさらず、順調にご回復なさることを願っております。
26.7.13小濱 洋央

…

藤原君が回復しつつあることを知ってうれしく思います。　　私も突然病に襲われたことがあり、今も少なからず不自由な生活をしていますので、大変さが多少はわかります。　健康な時とはまったく違いますから。
研究室の皆さんによろしくお伝えください。
　　　　　26.7.15阿部　恭久

…

藤原氏の一日も早い回復と研究活動への復帰を心からお祈り致します。
26.7.22 升井　洋志



…

藤原さんには我々の担当する課題演習A3の理論ゼミでお世話になったことがあります。
一日も早いご快癒をお祈りしています。
26.7.25 谷垣　実


…

藤原君の転院のこと、それに詳しい状況をお知らせくださってありがとうございます。
一時はどうなることか心配でしたが、リハビリ専門の病院で、順調に回復しているようで、周りの皆様のご努力が何よりも励みになっていることでしょう。
彼は若い頃からたいへんな頑張り屋で、口ではできないと言っても実際には頑張って乗り越えていくような人でしたから、きっと元気になって研究室に戻っていくと信じています。夏から秋の初めにかけて、いちど関西の方に行く機会があると思いますので、是非、十条の病院にお見舞いに行きたいと思います。
同級だった林明久君（福井大学を３月に退職）にも、いただいたメールを転送してよろしいでしょうか？彼も藤原君のことを気にしており、いちどお見舞いに行きたいと言っていました（すでに行ったかどうかは聞いていませんが）。
26.7.26 鈴木 徹
…


藤原さん転院のお知らせ、ありがとうございました。お盆前には、お見舞いにいくことにしております。
26.7.26宮川　和也

…
Catania INFN の福川です。
手が少し使えるようになったことと、車椅子がこげるようになってきたのはPositive な情報ですね!　社会復帰に向けて色々目標が出来てくるかと思いますが、無理せずに前進して欲しいです。
少し早いですが、シチリアから日本にバカンスのため帰ってきました。藤原ポテンシャルを原子核物質に使っていて、今のところは実験と矛盾しない結果が出ているのですが、まだまだこれからです。とはいえ、興味深い結果も出ているので、とにかく今ある結果で論文を書こうということでLetterの準備に入ったところです。
26.7.27 福川　賢二

…
暑中お見舞い申し上げます。
藤原さんの近況をおしらせしていただき、回復に向かって懸命に努力されておりその成果も上がってきている様子がよくわかり、うれしく思いました。
今後はリハビリ専門の治療をうけられると思いますので，さらに回復され好きなことが出来るようになられることを心から願っているとお伝えください。
26.7.27鈴木　宜之

…

藤原さんの転院のご連絡をありがとうございます。少しづつ状況がよくなるようで、安心しおります。
今後もさらに上向きに行っていただけることを心より願っております。
26.7.25 肥山　詠美子

…
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